



Старейшина
 Майкл Т.
 Рингвуд
 Член Кворума
 Семидесяти

БЫТЬ ПОХОЖИМ НА ШИБЛОНА

«Я говорю тебе, сын мой, что я уже имел великую радость в тебе благодаря твоей вере и твоему усердию» (Алма 38:3).

Мой любимый герой из Книги Мормона – Шиблон. Он был очень хорошим. Он не волновался о том, что другие люди подумают о нем. Его волновало только послушание Небесному Отцу. Его папа, Алма-младший, доверял ему. Алма был доволен, что Шиблон с самого детства соблюдал заповеди (см. Алма 38:2).

Шиблон также всегда выбирал истину. Он помогал другим людям, потому что любил их и любил Бога. Он поступал правильно, потому что знал, что это правильно. Он не искал награды.

Когда я служил на миссии в Корее, я работал с другим миссионером, который был очень похож на Шиблона. Он был преданным и послушным Небесному Отцу. Но другие миссионеры не считали его очень хорошим миссионером. Я хотел, чтобы они знали, что они ошибаются. Но мой президент миссии сказал: «Небесный Отец знает, что этот юноша – хороший миссионер, и я это знаю. А



теперь это известно и тебе, разве важно, кто еще это знает?»

Может показаться, что быть похожим на Шиблона и поступать правильно потому, что это правильно, очень трудно. Но нам поможет Евангелие. Когда мы крестимся, то начинаем становиться лучше. Принимая причастие, мы возобновляем свои заветы. Мы можем стать такими, какими нас видит Небесный Отец. ■